

## ORÇAMENTO PARTICIPATIVO

jovem

Reguengos de Monsaraz

#### FAZ OUVIR A TUA VOZ E PARTICIPA!

PORQUE A TUA OPINIÃO CONTA...

O que mudarias no teu concelho com **10 mil euros**?





# O que é o Orçamento Participativo Jovem do Município de Reguengos de Monsaraz? É um procedimento que visa promover a participação cívica das crianças e jovens do consolho do Poquengos do Monsaraz na

participação cívica das crianças e jovens do concelho de Reguengos de Monsaraz na apresentação de propostas e projetos para serem incluídos no Orçamento e no Plano de Atividades do Município.

#### 2. Quem pode apresentar propostas para o Orcamento Participativo Jovem?

Podem apresentar propostas para o Orçamento Participativo Jovem todas as crianças e jovens residentes no concelho de Reguengos de Monsaraz com idade até aos 25 anos (inclusive).

#### 3. Como posso apresentar uma proposta no Orçamento Participativo Jovem?

Podes apresentar propostas online através de plataforma eletrónica acessível na página de Internet do Município de Reguengos de Monsaraz em www.cm-reguengos-monsaraz.pt ou diretamente em https://participa.gov.pt.

## 4. Em que áreas podem ser apresentadas propostas para o Orçamento Participativo Jovem?

As propostas devem ser relevantes no âmbito da infância e da juventude, podendo ser apresentadas nas áreas temáticas de atuação do Município de Reguengos de Monsaraz, nomeadamente: ação social, cultura e equipamentos culturais, desporto e equipamentos desportivos, educação e juventude, mobilidade e trânsito, reabilitação e requalificação urbana, espaço público e espaços verdes, turismo e dinamização da atividade económica, ambiente, modernização e simplificação administrativa.

#### 5. Em que período posso apresentar propostas para o Orçamento Participativo Jovem?

O período de apresentação de propostas para o Orçamento Participativo Jovem decorre entre os dias 1 de abril e 31 de maio de 2022.

#### 6. Quem pode votar para o Orçamento Participativo Jovem?

Podem votar no Orçamento Participativo Jovem todas as crianças e jovens residentes no concelho de Reguengos de Monsaraz com idade até aos 25 anos (inclusive).

#### 7. Como posso votar numa proposta?

A votação é efetuada online através de plataforma eletrónica acessível na página de Internet do Município de Reguengos de Monsaraz em www.cm-reguengos-monsaraz.pt ou diretamente em https://participa.gov.pt.

### 8. Quando posso votar nas propostas do Orçamento Participativo Jovem?

O período de votação das propostas decorre entre os dias 1 e 30 de setembro de 2022.

#### 9. Quantas vezes posso votar no Orçamento Participativo Jovem?

Apenas podes votar uma vez.

#### 10. Onde posso encontrar mais informações sobre o Orçamento Participativo Jovem?

Podes encontrar mais informações sobre o Orçamento Participativo Jovem na página da Internet do Município de Reguengos de Monsaraz em www.cm-reguengos-monsaraz.pt.

